
Note : seuls les EPCI avec un nombre ≥ 20 réponses
à cette question sont pris en compte.
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à la question « Maintenir le bocage pour
améliorer les paysages de votre quotidien » 
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ENQUÊTE RÉGIONALE « BIEN-ÊTRE ET PAYSAGES BRETONS »
LA PRIORITÉ AU MAINTIEN DU BOCAGE  SELON LES EPCI EN BRETAGNE
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Données : résultats du questionnaire en ligne (échantillon non redressé) dans le cadre de l’enquête régionale « Bien-être et paysages bretons », OEB, 2022-2023 (à partir des réponses à la question : « L’action
maintenir le bocage est-elle une priorité pour améliorer les paysages bretons ? »).
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